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1. CepegHe apucdmeTUdHE OBOX YMCes, OgHe 3 AKUX
y W’ATb pa3iB Ginblue 3a iHwe, AopiBHIOE 9.
3HanAaiTb MeHLe 3 LMX ABOX Yyucen.

On 5

OA)2 OB)3 OB)4

2. 3anuuwiTb y BiacoTkax aecsatkoBum api6 0,9.

On9%n  (OB)9%  (OB)0,9%  (Or) 900%

3. 3 monoka Buxoautb 5% cupy. CKinbku 6yno B3sTO
MOJOKa, AKLWOo cupy otpumanu 35 kr?

(OA) 700 kr OB) 175 kr
(OB) 350 kr Or) 50 kr

4. 3HanaiTb cepegHe apudmeTUYHe TPbOX Yucen

2,6; 3,8; 1,1.
OB)1,7

OA)2,6
OB) 25 Oon %

5.Y MeHWoMy KOLMKY nonyHuub 6yrno Ha 2,5 kr
MeHLUe, HiX Yy BiNbloOMy KOLWUKY, a y Ginbliomy
- B 1,5 pasiB Ginblue, HiX y MeHWwoMy. CKinbku
Kinorpam nonyHuub 6yno y 6inblomMy KOLWUKy?

OA)5kr (OB) 6,5 kr
OB)7,5«r QOr) 55«r
6. BukoHaunTte gineHHn 4,8 : %

OAay1,2
(OB) 1,82

(OB) 18,2
Or) 19,2

7. Kynunu 3 kr uykepok i 4 Kr ne4ymBa, 3annaTusLLU
3a BClo NOKynKy 91, 6 rpH. CKinbku kowTye 1 Kr
neymBa, sKwWo 1 Kr Lykepok kowTye 15,6 rpH.?

(OA) 10,8 rpH (OB) 10,2 rpH
(OB) 11,2 rpn Or) 12,1 rpu

8. NMicnsa Toro, sik yyeHb BUTpaTtuB 0,7 rpoLuen, siki
BiH MaB, Y HbOro 3anuwunocsa 15 rpH. Ckinbku
rpowen MaB y4eHb?

OA) 70 rpH
(OB) 50 rpH

OB) 60 rpH
Or) 40 rpn
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9. BkaxiTb npaBunbHYy piBHICTb
OA)7cm=0,7m

(OB)7 MM =0,07 m

(OB) 7 am* = 0,07 ™’

Or) 7 em® = 0,000007 m*

10. Ak 3MiHMTBCA CyMa TPbOX YMCEn, SAKLLO NepLunin
AOAaHOK 36inbwuTK Ha 0,6, Apyrun - 36inbLWUTK
Ha 0,3, a TpeTii - 3MeHwWuUTH Ha 0,97

QA) He 3miHuTbCA

OE) 36inbwmntbes Ha 0,3
OB) 3meHwunTbeA Ha 0,3
QF) 3meHwunTbeA Ha 0,6

11. fKe i3 3anpPONOHOBaHMX YMUCEN MOXHa
nigcraBuTK 3amicTb a , WO6 noaBiHA HepiBHICTb
5,7 < a < 5,9 6yna npaBUnbHOK?

(OA) 5,08 (OB) 5,901
(OB) 5,699 QOrr) 5,83

12. flke 3 OKpyrneHb 4O COTUX BUKOHAHO
npaBuiibHO?

(OA)2,729= 2,72
(OB) 3,726 = 3,7

(OB) 5,545 = 5,55
QOr) 3,366 = 3,37

13. LUHyp 3aBOOBXKK 101£0 M po3pi3anu Ha ABi
YaCTUHM TaK, Lo AOBXWHA OAHIET YaCTUHMN Ha
2% M Ginblua 3a AOBXMUHY iHWOI. 3HANAITb

QOr) 6,5

AOBXWHY MEHLUOI YaCTUHM.

OA)2 OB)4 OB)6

14. CKiNnbKM iCHy€ HaTypanbHUX YUCES N TaKUX, WO

n.8
Apobn 6 |7, oAHouacHo € HenpaBUIbHUMU?

OA)1 OB)2
OB)3 Or) Beaniu
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15. MNpsAamoKyTHMM napaneneninen i Kyé marTb
opHakoBi 06’emu. 3HangiTb pebpo Kyba, AKLWOo
BMMipM NPsIMOKYTHOro napanenenineaa
AOpPiBHIOOTL 2 ¢M, 4 cm Ta 8 cMm.

OA)2 OB)4
OB)6 On s

16. Cyma ooBXUH Bcix pebep npsiMOKYyTHOro
napanenenineaa gopieHoe 80 cm. 3HangiTb cymy
AOBXWH TPbOX NOro pedep, WO BUXoAATb
3 OAHI€El BEpLUMHMN.

(OB)20

(OA)30
OB) 15 Or) 12

17. Touka K HanexuTb Biapi3ky AB, AOBXWHA SIKOro
32 cm. [loBxuHa Bigpiska AK yTpn4i MeHLwua 3a
OOBXUVHY Bigpiska KB. 3Hangitb AOBXUHY

Bigpiska KB.
(OB) 16

OA)8
(OB) 21 Or) 24

18. CKinbKu pi3HUX YOTUPULUPPOBUX YUCEN MOXKHA
CKnacTu, BUKopmMcToByroun umncpu 5i 7, akwo
uncppu MOXyTb NOBTOPHOBATUCH ?

OA)s OB)7
OB) 12 Or) 16

19. Y TypHipi rpatotb 10 waxictiB. KoxeH 3irpas
3 KOXXHUM i3 CynepHUKIB No ogHin naprii. CKinbkn
BCbOrro napTin 6yno 3irpaHo Ha TypHipi?

OnA)10 (OB) 45
(OB) 100 On) 50

20. Big oBox npucTtaHen, BiacTaHb MiX AKMMu 112 Kkm,
oAHO4YaCcHO BMWLUSIA Ha3yCTpi4 OAMH OQHOMY ABa
YoBHMU. Mepluni YoBeH NNUB 3i WBUAKICTIO
13 km/ron, a gpyrum - 15 km/rog. Yepes ckinbku
roAuH YOBHM 3yCTPiHYyTbCA?

On e

OA)3 OB) 4 OB)5

21. Ake uncno Tpeba nigctaBuTU 3amicTb a, WOO
KopeHeM piBHsAHHA 10x + a = 275 6yno uucno 257?

Om10  Op)2s (OB) 35 Or) 55

22. Cyma aBox uucen gopiBHioe 740. OgHe 3 HUX
yTpudi MeHwe 3a iHwe. 3HanAgiTb MeHLwe YUCcno.

OA) 135 (OB) 185
(OB) 205 Or) 225

23. NMepworo gHA marasuH npoaasB 30 Kr aGpuKoci.,
a gpyroro OHA - Ha a Kr 6inbwe. CKinbku
KinorpamiB abpukoc npogaB Mmara3vH 3a ABa OHi?

OA)30 +a OB) 60
(OB) 60 +a Or) 60 +2a

24.Y Tpbox KowunKax pa3omMm 53 abnyka. Y gpyromy
KOLUMKY I6NyK yABiYi binblue, HiXX y nepLuomy,
a B TPEeTbOMY KOLUMKY - AGNYK Ha 5 Binblue, HixX
y nepwomy. CKinbku A6nyK y TpeTbOMY KOLUUKY?

Oay17 OBb)24 OB) 12 Or) 36

25. Ak 3MiHUTBLCA QOOYTOK ABOX YMCesl, SKLO OAUH
3 MHOXHMUKIB 36inbinNTK Y 4 pasu, a Apyrumn
3MEHLUUTU B 2 pa3n?

QA) 36inbwnTbea y 8 pasis

OE) 36inbwnTbes y 4 pasu

OB) 36inbwKTbCA y ABa pasu

QF) He 3miHuTbCS

26. BkaxiTb ocTaHHI0 Ludpy umcna
10003005 + 30 082 001°.

OA)s OB) 1 OB)o One

27. OgnH Hacoc HagyBae€ 180 NOBITPAHMX KyJbOK 3a
12 xB, a iHWKM - 221 KynbKy 3a 13 xBUNUH. 3a
CKiNlbKM XBWUJTUH CNiNbHOI po60TK HacociB byae
HaayTo 224 NoBiTPAHI KYNbK1?

OA)9xe OB) 7 xe
(OB) 6 xs Or) 8 xs

28.Y cKkpuHi 3HaxXoAATHLCA CUHI i XXOBTi KyNbKM,
npuyomy cuHi ctaHoBnATb 40% ycCix Kynbok.
CKiNbKM Y CKPUHi BCbOro KynbOK, SKLLO }XOBTUX
KynbOK Ha 32 6inble, HiXk CUHIX?

OA) 80 (OB) 100
(OB) 160 Or) 200

29. MNig yac cywiHHA pomaluka BTpavae 85% cBoei
Macu. CKinbKku cyxoi pomaluku ogepxumo 3 50 kr

CBiX0i?
OA) 7 kr OE) 6,5 kr
OB) 7.5« On 5«

30. ABTOOGYC iXaB 2 roguHu 3i wBMAakKicTio 66,7 km/rog
i 3 roauHn 3i wWBKAkicTo 72,8 km/rog. 3HanAiTh
cepegHIo WBUAKICTL aBTOOyca Ha BCbOMy
LWNAXY.

OA) 70,2 km/roq
(OB) 70,36 km/rog

OE) 69,75 km/rog
OI’) 70 km/rop
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